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PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Está aberta a

sessão.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

ltemn°1:

"Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 1.480, de

2004, de autoria do Poder Executivo, que 'autoriza o Poder Executivo a abrir

crédito suplementar à Lei Orçamentaria Anual do Distrito Federal no valor de

R$ 106.000.000 (cento e seis milhões de reais) para reforço e dotações

orçamentarias consignadas no vigente orçamento'."

Em discussão. (Pausa.)

Concedo a palavra à Deputada Aríete Sampaio.

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Para discutir. Sem revisão

da oradora.) - Sr. Presidente, mais uma vez, afirmo que votaremos contrários

a este projeto em segundo turno, pelas incoerências verificadas e já citadas

aqui de se retirar R$ 68.000.000,00 (sessenta e oito milhões de reais) da

educação, sendo que R$ 47.000.000,00 (quarenta e sete milhões de reais)

vão para a Codeplan. Portanto, temos críticas bastantes claras expressas

em todos os lugares em relação a esses recursos da Codeplan, que agora

remonta a mais de R$ 83.000.000,00 (oitenta e três milhões de reais) de

suplementações este ano.

Portanto, votaremos contrários ao projeto.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Continua em

discussão.

Não havendo mais quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
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Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados.

Houve 5 votos contrários.

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a imediata

apreciação da redação final.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

"Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.480, de 2004,

de autoria do Poder Executivo, que 'autoriza o Poder Executivo a abrir

crédito suplementar à Lei Orçamentaria Anual do Distrito Federal no valor de

R$ 106.000.000 (cento e seis milhões de reais) para reforço e dotações

orçamentarias consignados no vigente orçamento'."

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Item n° 2:

"Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 1.479, de

2004, de autoria do Poder Executivo, que 'dispõe sobre o programa de

melhoria do atendimento ao contribuinte e dá outras providências1."

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.
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Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 18 Deputados.

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a imediata

apreciação da redação final.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

"Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.479, de 2004,

de autoria do Poder Executivo, que 'dispõe sobre o programa de melhoria do

atendimento ao contribuinte e dá outras providências'."

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

DEPUTADO PAULO TADEU - Sr. Presidente, solicito o uso da

palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Concedo a palavra

a V.Exa.

DEPUTADO PAULO TADEU (PT. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, já que os servidores estão aqui até agora, sugiro que façamos

votação nominal para o próximo item.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Acatada a

solicitação de V.Exa.

Item n° 3:
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"Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 1.454, de

2004, de autoria do Poder Executivo, que 'dispõe sobre a reestruturação das

tabelas remuneratórias dos cargos da carreira de auditoria tributária do

quadro do pessoal do Distrito Federal e dá outras providências'."

Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os

que votarem "não" estarão rejeitando-o.

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos

Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
ASSESSORIA DE PLENÁRIO E DISTRIBUIÇÃO 3-t

Data: /2004DSESSÃO ORDINÁRIA OSESSÁO EXTRAORDINÁRIA f

VOTAÇÃO EM D1° TURNO GÍ2° TURNO DTURNO ÚNICO [^APRECIADA REDAÇÃO FINAL^/_£/2004

DPARECERDORALDREJEIÇÂO PROJETO/EMENDAfS) D FAVORÁVEL PROJETO/EMENDA(S) DSUBSTITUTIVO
DCCJ DCEOFDCASDCDDHCEDPDCAFDCDCDGESDCSEGDCDESCTMADM. DIR, DCOM. ESP.

DPROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA N°(S)
DPROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N°ÍS)

HPROJETO DE LEI N°fsi /

DPROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°(S)
DPROJETO DE RESOLUÇÃO N°(S)
DMOÇÃO(ÔES)
DOUTROS
Autor; I
Relator:

JepiitítC
Deput

oíaV.
ido(a):

NOME DO DEPUTADO(A)
AGUINALDO DE JESUS - PMDB
ANILCEIA MACHADO - PMDB
ARLETE SAMPAIO -PT
AUGUSTO CARVALHO - PPS
BRUNELLI - PP

CHICO FLORESTA - PT
CHICO LEITE - PT

CHICO VIGILANTE - PT
ÈL1ANA PEDROSA - PFL

ERIÇA KOKAY - PT
EURIDES BRITO - PMDB

EXPEDITO BANDEIRA
FÁBIO BARCELLOS - PFL
GIM ARGELLO - PMDB \

[VELISE LONGHI - PMDB
JORGE CAUHY- PFL
JOSÉ EDMAR- PMDB
ODILON AIRES -PMDB

PAULO TADEU- PT

PEDRO PASSOS - PMDB
PENIEL PACHECO - PSB

WIGAO-PP

WILSON LIMA -PMDB
BENICIO TAVAREgUJÊMBB

ASSP

tOf^L^T^

SIM

X
*>xx

v
X
Y
X
X
X
X

x
xy
x
x

— Ŵn\

!NAO

'

ABST

^±e^ ^
SECRETÁ&O^EB '̂

AUS

Xxxxx

x

x
x

OVí

KjExecutivo

DV

ft ASSPVL No /vr^/py
Fls. ° ff f

SAIN - Parque Rural - 70086-900 - Brasília - DF - Tel.: 3488274



"vXn&£" '̂̂

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
3" SECRKTARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOK DE TAQUIGRAFIA

Data

26/08/04B

Horário Início

20h22min

NOTAS TAQUIGRÁFICAS

Sessão/Reunião

EXTRAORDINÁRIA

Página

5

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - A Presidência vai

anunciar o resultado da votação: 16 votos favoráveis. Houve 8 ausências.

Está aprovado.

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a imediata

apreciação da redação final.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

"Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.454, de 2004,

de autoria do Poder Executivo que 'dispõe sobre a reestruturação das

tabelas remuneratórias dos cargos da carreira de auditoria tributária do

quadro do pessoal do Distrito Federal e dá outras providências'."

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Servidores, parabéns por mais uma vitória aqui na Câmara

Legislativa do Distrito Federal. Todos os Parlamentares presentes fizeram

questão de registrar o voto favorável a este projeto para afirmar o bom

trabalho que vocês desenvolvem naquela Secretaria. Parabéns a todos que

lutaram por essa conquista.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Item n° 5:

"Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 1.450, de

2004, de autoria do Deputado Pedro Passos, que 'dispõe sobre a inclusão da

Semana de Tecnologia do Núcleo Rural Rio Preto no Calendário Oficial de

Eventos do Governo do Distrito Federal1."
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Em discussão. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 16 Deputados.

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a imediata

apreciação da redação final.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

"Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.450, de 2004,

de autoria do Deputado Pedro Passos, que 'dispõe sobre a inclusão da

Semana de Tecnologia do Núcleo Rural Rio Preto no Calendário Oficial de

Eventos do Governo do Distrito Federal'."

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Parabenizo o autor, Deputado Pedro Passos, por mais esse

grande projeto para a região rural do Distrito Federal.

Item n° 4:

"Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei n° 1.482, de

2004, de autoria do Poder Executivo, que 'altera o percentual da Gratificação

de Incentivo à Fiscalização de Atividades Urbanas - GlUrb, de que trata a Lei

n° 2.706, de 27 de abril de 2001, e dá outras providências'."
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Em discussão. (Pausa.)

Concedo a palavra ao Deputado Paulo Tadeu.

DEPUTADO PAULO TADEU (PT. Para discutir. Sem revisão do

orador.) - Sr. Presidente, em especial a categoria de atividade de fiscalização

urbana do Distrito Federal, tive a oportunidade, durante o intervalo desta

sessão, de conversar com o Secretário Rôney Nemer e com a Deputada

Ivelise Longhi. O Governo estendeu esta gratificação aos aposentados e, por

isso, não foi possível chegar ao percentual esperado por esses

trabalhadores.

Há um compromisso da bancada do Governo em continuar

lutando, para que possamos atingir a reivindicação de vocês.

É fundamental, então, que a mobilização continue acontecendo.

Eu propus uma emenda de segundo turno. Infelizmente, não

obtive as três assinaturas mínimas. Exceto eu o Deputado Augusto Carvalho

assinamos a emenda que corrigia os valores.

Com isso, não foi possível apresentar a emenda de segundo

turno, porque, como já disse, apenas eu e o Deputado Augusto Carvalho

assinamos aquela emenda.

Quero aqui dizer a esta categoria que continuarei, juntamente

com aqueles que querem lutar pela melhoria das gratificações, pelo acordo

firmado com vocês, lutando para chegarmos rapidamente a um percentual

negociado e que até agora não conseguimos obter.

De tal maneira, quero parabenizá-los pela luta. Vocês poderão

continuar contando conosco, para que possamos chegar ao objetivo da
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vitória, que é exatamente aquilo que vocês reivindicam: que é justo e que é

possível atingir.

Muito obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Continua em

discussão.

Concedo a palavra à Deputada Aríete Sampaio, Líder do PT.

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Para discutir. Sem revisão

da oradora.) - Sr. Presidente, Srs. Parlamentares, obviamente que era o

nosso desejo e o desejo de toda a bancada do Partido dos Trabalhadores

que a emenda apresentada pelo Deputado Paulo Tadeu pudesse vingar

nesse plenário.

Conversei pessoalmente com o Presidente do Sindicato da área

de vigilância sanitária, e ele me disse que este não era o projeto dos sonhos

dele, mas que era melhor que o projeto fosse aprovado, porque já

representava um ganho para a categoria.

Por esse motivo, achamos necessário votá-lo da forma como

está. Obviamente, queremos nos colocar à disposição das categorias de

fiscalização de atividades urbanas, em particular dos meus companheiros de

trabalho da Vigilância Sanitária, para que possamos prosseguir na luta para

ampliar as conquistas dessas categorias.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Continua em

discussão.

Concedo a palavra ao Deputado Pedro Passos.

DEPUTADO PEDRO PASSOS (PMDB. Para discutir. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, apenas para registrar, com todo o
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respeito que tenho ao Deputado Paulo Tadeu, que a vontade de ampliar o

valor do percentual não era só dos Deputados Paulo Tadeu e Augusto

Carvalho. A vontade era de todos nós. No momento em que se levantou a

discussão de que o projeto não havia atendido à expectativa da categoria,

sou testemunha do empenho de todos os Deputados presentes no sentido

de fazer atingir aquele desejo,

E a informação que tivemos é que não temos, inclusive,

autonomia para poder apresentar a emenda. Não podemos acrescentar

despesa ao projeto do Executivo.

Portanto, é apenas para registrar que V.Exa., o Deputado

Augusto Carvalho, e tenho certeza de que os outros Deputados também,

estão empenhados em atingir o desejo dos servidores que aqui estão.

Obrigado.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Continua em

discussão.

Concedo a palavra ao Deputado Fábio Barcellos.

DEPUTADO FÁBIO BARCELLOS (PFL. Para discutir. Sem

revisão do orador.) - Sr. Presidente, gostaríamos de parabenizar esta

categoria, assim como o companheiro, Deputado, e hoje Secretário Rôney

Nemer, que se empenhou muito nessa luta. Quero dizer aos servidores que

só dessa fornia se consegue alcançar a vitória: com união, com inteligência.

Não devemos colocar uma categoria contra outra e, sim, somar uma a outra,

para que todo serviço público possa andar cada dia mais para frente, cada

dia melhor, para obter a sua valorização não só no campo profissional, mas

também no campo salarial.
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As categorias estão de parabéns. Estão de parabéns o Deputado

Rôney Nemer, a Deputada Ivelise Longhi, o Deputado Odilon Aires e todos

os membros desta Casa, pela luta e pelo trabalho desenvolvido em prol

dessas carreiras do serviço público.

Eu gostaria de parabenizar também a nobre Deputada Aríete

Sampaio, por quem tenho o maior respeito e que também muito se

empenhou nessa luta toda.

Muito obrigado, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO GIM ARGELLO) - Continua em

discussão. (Pausa.)

Não havendo mais quem queira discutir, encerro a discussão.

Em votação.

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão;

os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)

O projeto está aprovado com a presença de 16 Parlamentares.

Esta Presidência dispensa o interstício regimental para a imediata

apreciação da redação final.

Passa-se à imediata apreciação da matéria.

"Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.482, de 2004,

que 'altera o percentual da Gratificação de Incentivo à Fiscalização de

Atividades Urbanas - GlUrb, de que trata a Lei n° 2.706, de 27 de abril de

2001, e dá outras providências'."

Em discussão a redação final. (Pausa.)

Não havendo quem peça a palavra, encerro a discussão.
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Encerrada a discussão, sem emendas ou ratificações, a redação

final é considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.

O projeto vai à sanção.

Parabéns à categoria. Parabéns a todos os Parlamentares

presentes. Mais uma vez, a Câmara Legislativa do Distrito Federal faz justiça

aos servidores do Governo do Distrito Federal.

Foram votados vários projetos. Isso mostra que a Câmara

Legislativa é a caixa de ressonância da sociedade brasiliense. Aqui é a Casa

do povo de Brasília.

Nada mais havendo a tratar, está encerrada a sessão.

(Levanta-se a sessão às 20h38mín.)
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1 - ABERTURA

Presidente (Deputado Gim):

- Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, são iniciados os trabalhos.

2 - ORDEM DO DIA

(12) ITEM 1: Discussão e votação, em 2- turno, do Projeto de Lei
ng 1.480, de 2004, de autoria do Poder Executivo, que "Autoriza o
Poder Executivo a abrir crédito suplementar à Lei Orçamentaria
Anual do Distrito Federal, no valor de R$ 106.000.000,00 (cento e
seis milhões de reais), para reforço de dotações orçamentarias
consignadas no vigente orçamento". APROVADO por votação em
processo simbólico (19 deputados presentes). Houve 5 votos
contrários,
- Apreciação da redaçao final, APROVADA nos termos do § 5g do
art. 204 do Regimento Interno.

(2Q) ITEM 2: Discussão e votação, em 2e turno, do Projeto de Lei
ns 1.479, de 2004, de autoria do Poder Executivo, que "Dispõe
sobre o Programa de Melhoria do Atendimento ao Contribuinte e
dá outras providências". APROVADO por votação em processo
simbólico (18 deputados presentes).
- Apreciação da redaçao final. APROVADA nos termos do § 5Q do
art. 204 do Regimento interno.

ATA SUCINTA DA 34a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DE 26 DE AGOSTO DE 2004.
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(3e) ITEM 3: Discussão e votação, em 2Q turno, do Projeto de Lei
nfi 1.454, de 2004, de autoria do Poder Executivo, que "Dispõe
sobre a reestru tu ração das tabelas remuneratórias dos cargos da
Carreira Auditoria Tributária do quadro de pessoal do Distrito
Federal". APROVADO com 16 votos favoráveis. Houve
8 ausências.
- Apreciação da redação final. APROVADA nos termos do § 5Q do
art. 204 do Regimento Interno.

(4Q) ITEM 4; Discussão e votação, em 2- turno, do Projeto de Lei
n9 1.450, de 2004, de autoria do Deputado Pedro Passos (PMDB),
que "Dispõe sobre a inclusão da Semana de Tecnologia do Núcleo
Rural Rio Preto no calendário oficial de eventos do Governo do
Distrito Federal". APROVADO por votação em processo simbólico
(16 deputados presentes).
- Apreciação da redação final. APROVADA nos termos do § 5Q do
art. 204 do Regimento Interno,

(5g) ITEM 5: Discussão e votação, em 2Q turno, do Projeto de Lei
n9 1.482, de 2004, de autoria do Poder Executivo, que "Altera o
percentual da Gratificação de Incentivo à Fiscalização de
Atividades Urbanas (GlUrb), de que trata a Lei n9 2.706, de 27 de
abril de 2001, e dá outras providências". APROVADO por votação
em processo simbólico (16 deputados presentes).
• Apreciação da redação final. APROVADA nos termos do § 5- do
art. 204 do Regimento Interno.
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3 - ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado Gim):

- Declara encerrada a sessão.

Eu, Primeiro(a) Secretário(a), nos termos do art. 128 do
Regimento Interno, lavro a presente Ata.

Primeiro(a) Secretário(a)

(U/tof/NI).
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